



---

Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi  
Szpital im. dr. J. Babińskiego  
91-229 Łódź, ul. Aleksandrowska 159  
tel. / fax. 42 71 55 777, 42 652-80-30  
REGON 000297187 NIP 947-16-67-139

---

Łódź, dnia 05.06.2024 r.

SP ZOZ/ZPIZ/164/2024

## WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA WRAZ Z ZAŁĄCZNIKAMI

Dotyczy: „Zakup wraz dostawą testów do diagnozy psychologicznej dla potrzeb Spec. Psych. ZOZ w Łodzi. Znak sprawy: 3/2024.”

I. Zamawiający, Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi, działając na mocy § 5 ust. 11 Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000 PLN netto zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), stanowiącym Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 1/2021 Dyrektora Specjalistycznego Psychiatrycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej z dnia 04.01.2021 r. w sprawie wejścia w życie „Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Spec. Psych. ZOZ w Łodzi o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000 PLN netto zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych.” - zwany dalej „Regulaminem”, udziela wyjaśnień następującej treści:

### PYTANIE NR 1

§2.p.1 Nie zgadzam się na taki termin realizacji -minimum 10 dni roboczych lub 14 kalendarzowych.

**Odpowiedź: Postanowienia projektu umowy ww. zakresie pozostają bez zmian.**

### PYTANIE NR 2

§2.p.3 Nie do przyjęcia. Zamawiający ma obowiązek sprawdzić zgodność dostawy z fakturą w ciągu 3 dni roboczych od otrzymania towaru. Towar uznany przez Zamawiającego za wadliwy należy odesłać do Wykonawcy i zgłosić ten fakt mailem. Po potwierdzeniu wadliwości towaru Wykonawca wysyła towar niewadliwy w ciągu 5 dni roboczych od otrzymania towaru wadliwego (przy czym chodzi tu wyraźnie o wysłanie, a nie dostarczenie). Jeśli Zamawiający zgłosi brak jakiegoś towaru, Zamawiający zgłasza ten fakt mailem, a Wykonawca wysyła towar brakujący w ciągu 5 dni roboczych (przy czym chodzi tu wyraźnie o wysłanie, a nie dostarczenie).

**Odpowiedź: Postanowienia projektu umowy ww. zakresie pozostają bez zmian.**

### PYTANIE NR 3

§3.p.2 Zapis „składki na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne” nie dotyczy obrotu towarem.

**Odpowiedź: Postanowienia projektu umowy ww. zakresie pozostają bez zmian.**

**PYTANIE NR 4**

§4.p2.maksymalnie 10%

**Odpowiedź: Postanowienia projektu umowy ww. zakresie pozostają bez zmian.**

**PYTANIE NR 5**

§8.p.5.Zamawiający podpisuje umowę w dowolnie wybranym przez siebie terminie, a potem wymaga od Wykonawcy podpisu w ciągu 2 dni roboczych? A Kiedy zostaniemy poinformowani o terminie podpisywania umowy? Bo przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do podpisania umowy może być akurat nieobecny.

**Odpowiedź: Postanowienia projektu umowy ww. zakresie pozostają bez zmian.**

**II. Termin składania i otwarcia ofert zgodnie z pismem znak: SPZOZ/DZPIZ/156/2024. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

**III. Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień treści Zaprośzenia wraz z załącznikami. Pozostałe zapisy Zaprośzenia wraz z załącznikami pozostają bez zmian.**

Z poważaniem  
*Anna Śremska*  
Dyrektor Spec. Psych. ZOZ w Łodzi